

Isolierkanne PLAZA - in neuen Trendfarben

- Genuss in eleganter Form
- mit QUICKTIP Verschlusss für komfortable Einhandbedienung: portionsgenau
- tropffreies Ausgießen
- 100 % dicht
- Edelstahl Außenkörper lackiert: in klassischer und edler Form
- einzigartiger AROMA DIAMOND®-Isolierkolben aus Glas
- X-Safe Isolierung 12 h heiß mit Aroma-Garantie
 die PLAZA steht für edlen Genuss in höchster Qualtiät
- metallische Farben hochwertiger Glanz



Isolierkanne PLAZA, blau



Isolierkanne PLAZA, rot



Isolierkanne PLAZA, silber



Symbolbild: zeigt die praktische Einhandbedienung





oymbolbila. Zolgt die praktische Eilmandscalchung						
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Isolierkanne PLAZA	1,0 Liter	Höhe: 260 mm Höhe: 260 mm	blau rot		F4140400 F4140300	6460578 6460577
	1,0 Liter	Höhe: 260 mm	silber		F4140100	6460575